

针对性制定方案 流程快成本低 中行 亩均英雄贷 缓解小微企业融资难

全球疫情持续蔓延、国际大宗商品涨价、国际海运供需紧张等因素，困扰着我市不少外贸企业。

我市某科技公司就是受影响的外贸企业之一。因国际海运订舱困难或运费过高，导致货物积压在国内仓库，给企业经营带来压力。

该公司主营各规格暖风机产品，设

有外贸部门，自营出口。由于境外疫情蔓延，国外港口拥堵，导致船舶船期大面积延误，影响运输效率。因此，该公司出现自有资金不充足情况，生产经营存在较大压力。

中行永康市支行客户经理了解该企业现状后，积极与企业沟通，结合亩均英雄贷，为企业申请了抵押加信用贷

款共计930万元。中行永康市支行因此成为该企业的首家贷款银行。贷款投放后，有效缓解了该企业资金周转压力，助其加快恢复正常运转。

据了解，中行亩均英雄贷主要针对我市工业企业亩均效益。综合评价结果为A、B档的优质民营小微工业企业，具有流程快、成本低等特点。根据企

业分档配套信用贷款，享受普惠金融最优贷款利率等优势，贷款额度最高可达1000万元。为缓解小微企业融资难题，中行永康市支行会根据企业遇到的问题，针对性制定融资方案，大力扶持我市小微企业经济发展，为民营小微企业发展提供更多帮助。

通讯员 陈佳莉

投资就像一场马拉松 长期持有慢慢变富

近期，投资市场行情跌宕起伏，让投资者普遍产生焦虑情绪。那么，投资者该如何调整心态，迎接新挑战？今日，农行永康市支行理财师程俏玲结合当前形势，与投资者分享投资策略。

程俏玲说，如今投资者普遍较浮躁，一有风吹草动就赶紧操作。但是，我们纵观国内外成功的投资案例，无一不是长期投资的结果。比如，巴菲特和查理·芒格众多著名的投资案例，最短的持有6年，平均持有10年以上。其中，持有穆迪公司的股份6年，持有联众集团的股份8年，持有美国运通的股份15年，持有富国银行的股份19年，持有可口可乐的股份21年，持有华盛顿邮报的股份36年。

不少投资者对长期投资思维的理

解不是很深刻，程俏玲结合自身从业多年的角度给大家作一番梳理。长期投资思维能够帮助投资者从以下几点提升投资的幸福感和获得感：其一，投资心态更加成熟理性，远离追涨杀跌；其二，投资回报更具想象空间；其三，资产配置更加理性科学。

许多普通投资者都懂道理，但是依然做不好投资。那么，以下几个维度，能够帮助大家成为称职的长期投资者。其一，投资好公司，控制好安全边际。其二，永远不要做能力圈之外的投资。其三，真正的长期投资者必然是知行合一，不是频繁地买入卖出，而是拥有更加从容的心态，强大的耐心和定力。其四，理性纠错。投资的目标是资产的保值增值，是获得回报，所以，不要为了长期而长期，如

果发现出现错误，及时修正。其五，选择专业机构。简而言之，专业的事交给专业的人。普通投资者更应该选择一家专业机构、专业的财富顾问。

投资就像一场马拉松，坚持长期投资是好的选择。流水不争先，争的是滔滔不绝；高手不在一时得失，而在于长期持有。在慢慢变富的路上，投资者应坚守长期投资思维，知行合一，才能点亮财富之光。

融媒记者 舒姿



金融委会议回应市场关切 传递稳定市场预期和信心信号

3月16日，国务院金融稳定发展委员会召开专题会议，研究当前经济形势和资本市场问题。

再次强调 坚持以经济建设为中心 导向鲜明

中国经济是资本市场平稳健康发展的基础和底气。面对经济发展任务重、挑战严峻复杂的事实，如何集中精力办好自己的事？继去年12月中央经济工作会议再次强调 坚持以经济建设为中心 后，此次金融委专题会议又一次明确了当前经济工作的重心和导向，传递出稳定市场预期和信心的信号。

会议指出，当前形势复杂，最关键的是坚持发展是党执政兴国的第一要务，坚持以经济建设为中心，坚持深化改革、扩大开放，坚持市场化、法治化原则，坚持两个毫不动摇，切实保护产权，全力落实中央经济工作会议精神，保持经济运行在合理区间，保持资本市场平稳运行。

去年12月召开的中央经济工作会议部署了一系列稳增长举措，今年政府工作报告提出了国内生产总值增长5.5%左右的预期目标，进一步要求宏观政策坚持稳字当头、稳中求进，保持连续性，增强有效性。中国民生银行首席研究员温彬说。

压实各方责任

政策协调性有望进一步增强

经济金融紧密联系，相互影响，企业、行业、区域、社会治理问题都可能影响预期，进而影响金融体系和资本市场。如何形成社会、经济、金融良性循环离不开相关部门形成的政策合力。对于未来可能对经济金融领域产生重大影响的政策，此次金融委专题会议给出了非常明确的指向。

中国外汇投资研究院副院长赵庆明说，面对复杂多变的内外部形势，保持政策预期稳定一致对于市场主体和投资者来说至关重要。此次金融委专题会议直面关键问题发力，给各方吃下定心丸，政策协调性有望进一步增强。

大力支持中小微企业，坚定支持实体经济发展，保持经济运行在合理区间，抓紧推动企业境外上市监管新规落地，支持各类符合条件的企业到境外上市，保持境外上市渠道畅通。紧锣密鼓的政策信号背后，是保持中国经济健康发展的长期态势、共同维护资本市场稳定发展的坚定决心。（据新华社）

金华市总工会联合工行、中石油送福利

今年以来，油价完成了创纪录的七连涨，92号汽油已经站上9元/升的历史高位。很多车主朋友直呼开车成本太高。

为降低广大工会会员朋友们出行成本，市总工会联合中国工商银行永康支行、中国石化销售股份浙江石油分公司推出 工会信用卡中石油加油 三重礼 活动，具体如下：

一重礼：工会会员持金华工行工会信用卡，每周五在金华市（除义乌外）中石油加油站或 中油好客e站 App 平台绑定云闪付充值支付，可享满200元随机立减最高99元优惠，每位客户

每周可享一次优惠，每月优惠名额有限，先到先得。

二重礼：工会会员持本人工行工会信用卡在金华中石油站点办理加油卡，可享0.2元/升专属加油优惠。

三重礼：使用工行消费积分在中石油站点换购专属礼包，最高可享8折优惠。

据了解，工会卡是金华市总工会以情系职工、服务会员 为出发点，联合工行金华分行共同推出的银联标准信用卡。它不仅是金华广大工会会员单位职工的电子会员证，还具有金融功能和专属权益。除加油优惠外，工会信用

卡启用后，持卡人从次月起连续3年每年可免费获得一份非工伤意外保险（最高给付金额为2万元），由中国人寿保险公司承保，为会员单位职工提供额外保障。

（工行永康支行供稿）



信用卡、小额信贷也有营销陷阱

银保监会提醒：警惕办理信用卡分期业务

以卡养卡、把消费贷款用于非消费领域、个人信息被用在其他领域。日前，银保监会发布《关于警惕过度借贷营销诱导的风险提示》，提醒消费者远离过度借贷营销陷阱，防范过度信贷风险。

《风险提示》总结了过度借贷营销诱导的几种手法：一是诱导消费者办理贷款、信用卡分期等业务，侵害消费者知情权和自主选择权，诱导消费者使用信用贷款等行为。二是诱导消费者超前消费。利用大数据信息和精准跟踪，一些机构挖掘用户消费需求后，不顾消费者综合授信额度、还款能力、还款来源等实际情况，过度营销、诱导消费者超前消费，致使消费者出现过度信

贷、负债超出个人负担能力等。

此外，还有诱导消费者把消费贷款用于非消费领域，过度收集个人信息，侵害消费者个人信息安全权等过度借贷营销诱导。

针对上述问题，银保监会消费者权益保护局提醒消费者，要了解消费信贷的有关政策和风险，防范过度信贷透支消费风险，增强法律意识，保护合法权益。首先，应坚持量入为出消费观，合理使用信用卡、小额信贷等服务，了解分期业务、贷款产品年化利率、实际费用等综合借贷成本，在不超出个人和家庭负担能力基础上，合理发挥消费信贷产品的消费支持作用，养成良好的消费还款习惯，树立科学理性的负债观、消费

观和理财观。

其次，应从正规金融机构、正规渠道获取信贷服务，不把消费信贷用于非消费领域，警惕贷款营销宣传中降低贷款门槛、隐瞒实际息费标准等手段，不把信用卡、小额信贷等消费信贷资金用于购买房产、炒股、理财、偿还其他贷款等非消费领域。

最后，应提高保护个人信息安全意识，认真阅读合同条款，不随意签字授权，注意保管好个人重要证件、账号密码、验证码、人脸识别等信息。不随意委托他人签订协议、授权他人办理金融业务，避免给不法分子可乘之机。一旦发现侵害自身合法权益行为，要及时选择合法途径维权。（据钱江晚报）

